

# 主力登场“肉搏” 山西男篮小负

本报讯(记者 杨尔欣)7月11日,CBA夏季联赛(青岛站)继续进行,山西男篮在一场“肉搏战”中以86比96负于山东队。

两队竞技状态正佳,此前各自在热身赛中斩获多场胜利。在夏季联赛首轮比赛中,山东队以111比68大胜深圳队,山西男篮则以99比94击败广东队。

本场比赛,两支球队的比赛态度相当“端正”。山东队派出了陶汉林、贾诚、高诗岩组成的主力阵容出战,而葛昭宝、邢志强等山西男篮核心球员亦是悉数登场。

开场哨响之后,球员迅速进入状态,比赛强度完全不输CBA常规赛水准。山西男篮率先打出12比5的进攻小高潮,一度在

场上占据主动。

山东队很快发起反击,球员们在内外线多点开花,不断缩小分差。随着比赛进行,两队球员频频展开身体对抗,在高强度的攻防拉锯战中,有队员甚至出现了抽筋的情况。

胜负难分的战斗,令两队几乎“忘记”

了锻炼新人,而是以各自目前的最强阵容完成比赛。最终,山东队技高一筹,以96比86胜出。

数据方面,山西男篮此役共有5人得分上双。其中,队长葛昭宝拿到全队最高的23分。7月13日,山西男篮将在夏季联赛第三场比赛中,对阵深圳队。



7月11日,海口队选手黄耀书在比赛中。他以14.7分的成绩获得冠军。当日,第一届全国学生(青年)运动会冲浪项目男子长板决赛在广西北海市举行。

新华社发

## 陈巧珠: 把状态拉到最满

据新华社澳大利亚阿德莱德7月11日电 正在阿德莱德随队训练的中国女足后卫陈巧珠,11日接受新华社记者专访时表示,希望在世界杯前通过热身赛“把状态拉到最满”。

当天,正值冬季的阿德莱德迎来阴雨过后的晴天,下午球队训练时气温在16摄氏度左右,是中国队8日抵达以来天气最好的一天。训练场位于市区的伊利斯公园。相比前几天,队员们在热身环节的跑动增多。据介绍,中国队12日将飞赴黄金海岸,13日与传统强队巴西队打一场内部教学赛,完赛后将返回大本营所在地阿德莱德。

训练间隙,生涯第一次参加世界杯的陈巧珠接受了记者专访。回想起入选23人名单的那一刻,这位23岁的广东姑娘表示,还是挺惊喜的。她说,小时候踢足球时,世界杯在印象中是“很大的大赛”,那时没想过有一天能参加这项四年一次的赛事。

“我觉得很荣幸能参加世界杯。我希望正常发挥,在正常发挥前提下再往上走一点,然后去提高、去学习。”陈巧珠说。

上半年欧洲热身赛中,陈巧珠出现在中国队左后卫的位置上。她表示,这是自己最喜欢的位置,通过与欧洲球队较量,感觉在位置感和技术上有提升,在这个位置上的传球、防守都有更明确的目标。

谈到接下来的热身赛,陈巧珠表示,希望把状态调整到最好。“(找到)比赛的感觉,进入到大赛的准备,包括小组赛(第一场)对丹麦队,还有接下来的比赛,尽量把状态拉到最满、最好。”她说。

2023女足世界杯将于7月20日至8月20日在澳大利亚和新西兰举行。本届世界杯在扩军后首次有32支球队参赛。八个小组的每组前两名晋级16强。中国女足与英格兰、澳大利亚和丹麦队分在D组。

## 朱琳: 下次交手有心得

据新华社伦敦7月10日电 10日止步女双第三轮后,朱琳这一次温网之行也画上句号。单打首轮败给波兰人斯维亚特克的中国姑娘表示,通过交手和这几天连续关注对手比赛,下次再碰这位强大的世界第一,她一定可以做得更好。

当日,朱琳搭档中国台北球员吴芳娴对阵张帅和美国选手多勒海德。两人在3:6先失一盘的情况下以6:3扳回一城,但决胜盘和对手互破之后在关键的第10局再次遭遇破发,最终4:6落败,未能晋级八强。

单打世界排名第34位的朱琳本次签运不佳,首轮就遭遇当今女子网球最令人“闻风丧胆”的斯维亚特克。即便她在草场上还没有在红土上那样自如,但在以6:1和6:3击败朱琳后,她又连胜3场,第一次闯入温网八强。

29岁的朱琳表示,面对不熟悉的对手,自己通常需要多打两次才会有心得。“每个人打法相克程度也不一样,但我觉得下次碰到她,节奏会做得更好,会打得更坚决。”

朱琳分析说,她那天的打法,让斯维亚特克得以用旋转球把整个力都卸掉了。“这导致我借力打回去的时候很多回球会很浅。如果是别的选手,我知道她的来球是什么样子,我就可以做出调整,我的回球就会更深,然后摆脱困境,但跟她就不太适应。而她一旦领先,我就彻底没有机会了。”

接下来,脚伤反反复复的朱琳稍加休整又将开启欧洲的硬地赛季。总结草地赛季,在伯明翰打进单打四强的朱琳表示,之前自己很不擅长,但今年感觉很不错,甚至已经开始期待明年的草地赛事。

## 樊振东重回乒乓球男单世界第一

新华社北京7月11日电 在国际乒联11日公布的最新一期世界排名中,中国队选手樊振东反超队友王楚钦,重新回到男单世界第一的位置。

樊振东在日前结束的世界乒乓球职业大联盟(WTT)球星挑战赛卢布尔雅那站上夺得男单冠军,本期排名上升

一个名次,位列第一。上一期生涯首次登顶的王楚钦排名第二,老将马龙位居第三。

男单世界第四至第十的运动员分别为张本智和(日本)、卡尔德拉诺(巴西)、林高远(中国)、梁靖崑(中国)、张禹珍(韩国)、约奇克(斯洛文尼亚)、莫雷加德(瑞典)。

女单方面,中国队运动员孙颖莎、陈梦、王艺迪、王曼昱、陈幸同、钱天一位列前六。

排名女单第七至第十的运动员分别是伊藤美诚(日本)、早田希娜(日本)、申裕斌(韩国)和韩莹(德国)。

### 世界足坛今夏转会哪家强

## 凯恩与姆巴佩最吸睛

这个夏天,世界足坛两位重量级前锋的转会新闻引人瞩目,分别是姆巴佩与凯恩。从目前情况看,两人都很可能变换东家。

### 热刺争取利益最大化

拜仁为求购热刺前锋凯恩,已再次报价,条件为8000万欧元+浮动条款,但仍未能满足热刺掌门人列维的贪欲。

有消息称,列维对凯恩的估价高达1.4亿欧元,这也是他寸步不让的原因。不过种种迹象表明,列维此时的强硬不过是为了解决利益最大化,他最终妥协的可能性还是很大的。

“凯恩已经是这家俱乐部历史上的重要人物,是世界上最好的球员之一。我希望他留在队中,想让热刺取得成功,并确信他也想要这样。”同一天,热刺新帅波斯特科格鲁出席新闻发布会时也主动谈及凯恩,想与之合作的意愿溢于言表。

不过,波斯特科格鲁又说:“保证凯恩留队?我没有得到任何保证,也不会期待得到保证。在这种事情上,你永远无法确定。”

其实,波斯特科格鲁这番话的潜台词无非是:他想要凯恩,但想也白想。从他这番无奈的道白也可以看出,列维如今所做的一切都是为了抬价。凯恩虽然状态仍处于巅峰,但毕竟已经30

岁,合同有效期还剩一年,如果他铁了心不与热刺续约,明年夏天约满再走,将以自由身转会,那么列维是一分钱都得不到。

况且类似的蠢事,在热刺是有先例的。三年前,埃里克森是热刺中场的铁主力,其德国转会市场的估价也是9000万欧元,合同有效期剩下一年,这与凯恩如今的情况如出一辙。可是列维当时顽固坚持要高价,起初疯狂叫价2亿欧元,后来要价6000万欧元,而且再也不松口,结果在夏窗吓退所有求购者,也惹怒了当事人。

于是埃里克森把心一横决定耗完最后一年决不续约,结果仅过半年到了冬窗,其合同有效期仅剩半年之时,列维怂了!最终他以2700万欧元将埃里克森出售给国际米兰。

### 姆巴佩要效仿莱万?

比起老实的凯恩,姆巴佩就狡猾多了。姆巴佩与巴黎圣日耳曼的转会闹剧仍在继续,这位法国队长到目前为止没有改变自己的立场,那就是新赛季继续为巴黎圣日耳曼效力但不会续约,此举已经激怒了大巴黎老板阿勒萨尼和俱乐部主席纳赛尔。

如果姆巴佩下赛季继续为大巴黎效力,就可以拿到9000万欧元的忠诚奖金和大约1.2亿元的税前年薪;假如姆巴

佩不续约,他明年6月30日合同到期后就可以自由转会离队,大巴黎一分钱转会费都拿不到。而姆巴佩要在明年7月自由转会加盟皇家马德里,预计将收到1.5亿欧元的签字费,因为皇马不需要支付转会费。

放眼世界足坛,超级前锋最值钱,转会费排名历史前两位的都是前锋,内马尔加盟大巴黎的转会费2.22亿欧元排名第一,姆巴佩加盟大巴黎的转会费1.8亿欧元排名第二。去年7月,将近34岁“高龄”的莱万多夫斯基由拜仁慕尼黑加盟巴塞罗那,仍然需要4500万欧元的高价。

莱万当年在多特蒙德的最后一个赛季,也是明确表示不续约的,他在2013—2014赛季为多特蒙德攻入20个联赛进球,获得德甲金靴奖,然后自由转会加盟拜仁。

姆巴佩真想成为又一个莱万,还是只不过打算压低今夏转会离开大巴黎的转会费,只能看他的团队和大巴黎以及潜在新东家皇马的三方谈判结果。

据巴黎媒体透露,巴黎圣日耳曼俱乐部正在寻求一切可能的方式向姆巴佩施压,影响他的生活从而迫使他转会离开,大巴黎还是很希望收到转会费。新赛季法甲开始以后,如果姆巴佩继续留在大巴黎,他可能在巴黎王子公园球场遭到部分极端球迷的嘘声。

据《扬子晚报》